Enjoy Authentic Taste 5ounce Canned Red Sauce Original Flavor With Salt Kick

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Model Number:

ARKHUM

Imber: Tomato salad dressing

china



Product Specification

• Origin:	China
Manufacturer:	Food Co., Ltd.
Package:	Tin
• Flavor:	Original
 Ingredients: 	Tomato, Salt, Citric Acid
Product Name:	Tin Tomato Paste
Storage Condition:	Keep In Cool And Dry Place
Highlight:	5 ounce canned red sauce,
	authentic taste canned red sauce,
	5 ounce small tin tomato paste

Product Description:

Tin Tomato Paste is a canned tomato paste made from natural tomatoes. It is sourced directly from China and contains only tomatoes, salt, and citric acid. It has an original flavor that adds a unique and delicious taste to any dish. The product is packaged in a tin that is easy to store and use. Tin Tomato Paste is perfect for adding a savory flavor to sauces, stews, and soups. It is an excellent choice for culinary professionals and home cooks who want to add a unique twist to their dishes.

Features:

Product Name: Tin Tomato Paste Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place Manufacturer: Food Co., Ltd. Package: Tin Origin: China Special Features: Canned tomato paste, Canned Tomato Red Sauce

Technical Parameters:

Attributes	Details
Ingredients	Tomato, Salt, Citric Acid
Flavor	Original
Storage Condition	Keep In Cool And Dry Place
Manufacturer	Food Co., Ltd.
Product Name	Tin Tomato Paste
Origin	China
Package	Tin
Keywords	Canned tomato paste, Canned Tomato Red Sauce, Canned tomato paste with salt, Tomato paste in tin

Applications:

Delicious ARKHUM Tin Tomato Paste from Food Co., Ltd.

ARKHUM Tin Tomato Paste is a delicious and convenient canned tomato red sauce made from tomatoes, salt, and citric acid. Manufactured by Food Co., Ltd., it is the perfect addition to any meal. The Original flavor adds a delicious and unique taste to your salads, sandwiches, and more. The easy-to-use tin packaging makes it the perfect choice for those who are always on the go. ARKHUM Tin Tomato Paste is a great choice for busy cooks and busy lifestyles. The canned tomato paste is full of flavor and nutrition, and can be used to make a wide variety of dishes. Add it to your favorite recipes for an added kick, or enjoy it as a dip for your favorite chips. It's an easy and convenient way to enjoy the delicious taste of tomatoes.

Whether you're looking for a healthy snack or a delicious addition to your favorite dish, ARKHUM Tin Tomato Paste is the perfect choice. With its delicious flavor and convenient packaging, it's sure to be a hit with your family and friends. Try ARKHUM Tin Tomato Paste today and experience the delicious goodness of tomatoes!

Customization:

Tin Tomato Paste from ARKHUM

Product Name: Tin Tomato Paste Brand Name: ARKHUM Model Number: Tomato salad dressing Place of Origin: China Flavor: Original Storage Condition: Keep in cool and dry place Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid Manufacturer: Food Co., Ltd. Tin Tomato Paste from ARKHUM is a canned tom is made with only the finest ingredients including add a unique flavor to all your dishes. With its orig

Tin Tomato Paste from ARKHUM is a canned tomato paste and puree, perfect for making salad dressings. This tomato paste and puree is made with only the finest ingredients including tomato, salt, and citric acid. It is made by the renowned Food Co., Ltd. and is sure to add a unique flavor to all your dishes. With its original flavor, it is perfect for those who prefer a more subtle taste. Plus, it can be stored in a cool and dry place, making it ideal for long-term storage. So, get your hands on this Tin Tomato Paste from ARKHUM and enjoy a delicious and unique dish every time!

Support and Services:

Tin Tomato Paste provides technical support and services to ensure customer satisfaction. Our technical support team is available 24/7 to answer any questions or concerns you may have. We also provide helpful tutorials and FAQs on our website to help you get the most out of your product.

To ensure customer satisfaction, Tin Tomato Paste offers a comprehensive warranty program. All products come with a one-year limited warranty, and we also offer extended warranties for select products. We also offer a satisfaction guarantee, so if you are not satisfied with your purchase you can return it for a full refund.

For any additional technical support or service inquiries, please contact us directly via our website or email us at [email address].

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Tin Tomato Paste

The Tin Tomato Paste is packaged in a sturdy cardboard box, ensuring it is well protected during shipping. It is then shipped to customers through a reliable shipping carrier, such as UPS or FedEx.

To ensure that Tin Tomato Paste reaches the customer in perfect condition, the box is labeled with a "Fragile" sticker. All boxes are also securely sealed to protect against any damage during transit.

In order to track the shipment, the customer is provided with a tracking number. This tracking number is sent via email when the order is placed and updated along the way until the box arrives at its destination.

